
帯広市教育委員会（中学校第２学年 ５月 11 日～15 日分） 

【数学 解答】 

（教科書Ｐ９）                                                                                

さくらさんの考え 
第１レーンの半円部分の半径をｒｍとすると 

2π(r + 1) − 2πr  

= 2πr + 2π − 2πr  

= 2π (ｍ) 
 

（教科書Ｐ１０）                                                                                

たしかめ１ 2x2 ， −4x ，3  

問２ （１） 4a ， 3b  （２） −2x ， y ，−3 

 （３） 
1

2
𝑥 ， −𝑦2 ，−

1

3
 （４） 𝑚𝑛 ， 3𝑚2𝑛 

（教科書Ｐ１１）                                                                                

Ｑ調べてみよう （１） ２個 （２） ３個 

たしかめ２ （１） ２ （２） ２ （３） ５ 

たしかめ３ ２次式 

問３ （１） １次式 （２） ２次式 

 （３） ３次式 （４） ５次式 

 


